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ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З КАНАДОЮ  

У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 

 

Канада є одним із ключових торговельно-економічних партнерів України, а 

двосторонні відносини формуються на основі угод про вільну торгівлю, 

інвестиційну взаємодію та тривалу фінансову підтримку. Особливого значення у 

сучасних умовах набуває дослідження економічного співробітництва України з 

Канадою у сфері безпеки та оборони, оскільки воно безпосередньо впливає на 

посилення обороноздатності, забезпечення постачання озброєнь, військової 

техніки та критично важливих технологій. 

У науковій літературі проблематика українсько-канадських відносин 

висвітлюється у працях Н. Конон та А. Скребнєвої [2], В. Михайлюка [4] та 

інших дослідників, які аналізують динаміку двосторонньої співпраці, її 

торговельний та інвестиційний вимір. Питання безпекового та оборонного 

партнерства розглядають у своїх роботах Г. Перепелиця [5] та М. Статкевич [6]. 

Окремим предметом дослідження є військове співробітництво між країнами, що 

відображено у працях В. Кравченка та О. Давимука [3]. 

Актуальність теми підтверджується і сучасними цифровими трендами: 

аналіз активності користувачів у соціальних мережах за ключовим терміном 

«defense» демонструє стійке зростання інтересу до питань оборони та 

міжнародної безпекової співпраці (рис. 1). 

 

Рис. 1. Динаміка пошукових запитів у світі за терміном «defense»,  

2004-2025 рр. 

Джерело інформації Google Trends. 



Ключовим чинником розвитку українсько-канадських економічних 

відносин стало укладення Угоди про зону вільної торгівлі (CUFTA), яка діє з 

2017 р. та була модернізована з 1 липня 2024 р. Нова версія розширила співпрацю 

на сфери послуг, інвестицій, цифрової торгівлі та регулювання трудової й 

екологічної політики. У безпековому секторі важливе значення має Угода про 

безпекове співробітництво між Україною та Канадою від 24 лютого 2024 р., що 

передбачає поглиблення взаємодії у розвитку оборонно-промислового 

комплексу, розвідувальній діяльності та кібербезпеці. 

У 2022–2024 рр. Канада надала Україні понад 19,5 млрд канадських доларів 

допомоги, з яких 4,5 млрд – військова підтримка. Йдеться про постачання 

багатоцільових безпілотників, бронетехніки, протитанкового озброєння, 

стрілецької зброї, гаубиць М777 та боєприпасів [1]. На саміті НАТО 2024 р. 

Канада також оголосила про виділення понад 500 млн доларів додаткової 

допомоги, частина якої спрямована до Цільового фонду Комплексного пакету 

допомоги НАТО (CAP), включаючи підтримку жінок-військовослужбовиць [9]. 

Важливим напрямом співпраці є участь Канади у навчальних місіях. 

Operation UNIFIER, що триває з 2015 р., забезпечила підготовку понад 46 тис. 

українських військових, у тому числі 12 тис. – після початку повномасштабної 

війни [8]. Крім того, Канада бере участь у F-16 Training Coalition, виділивши 389 

млн канадських доларів на підготовку українських пілотів та забезпечення 

необхідної матеріально-технічної бази. Поставки військово-технічної допомоги 

також включають бронежилети, дрони, боєприпаси та інше обладнання, 

необхідне для захисту та знищення вибухонебезпечних предметів [7]. 

Таким чином, канадська підтримка має комплексний характер і охоплює 

фінансову, технічну, військову та навчальну допомогу. Україна й Канада 

демонструють стратегічне партнерство, спрямоване на зміцнення 

обороноздатності, модернізацію українського оборонно-промислового 

комплексу та поглиблення економічної співпраці. Подальший розвиток цих 

відносин сприятиме посиленню стійкості України, її інтеграції до структур 

НАТО та забезпеченню довгострокової безпеки держави. 
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